Vraag Antwoord Scores

Overgang

13 C

14 B

Kauwen

15 B

16 maximumscore 1
In de grafiek is een lijn getekend die de x-as overlapt.

17 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat meer speeksel zorgt voor een snellere
afbraak (van zetmeel).

Opmerking
Als een leerling in plaats van “snellere afbraak”, “betere afbraak” noemt,
dan moet dit goed worden gerekend.

Muggen
18 C

19 C

20 B

21 D

22 C
Huilen
23 A

24 maximumscore 1
(het) harde oogvlies / oogwit
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Vraag Antwoord Scores

25 maximumscore 1
(de) hersenstam

Castratie

26 maximumscore 2
de juist ingevulde tabel:

wel in de balzak niet in de balzak
bijbal X
prostaat X
teelbal X
indien drie kruisjes juist 2
indien twee Kruisjes juist 1
indien minder dan twee kruisjes juist 0
27 C
Aardbeving
28 maximumscore 2
de juiste levenskenmerken:
— stofwisseling/ademhaling/voeding/uitscheiding
— reageren op prikkels/geur/geluid
— voortplanting
— beweging
per juist levenskenmerk 1

Bloedsomloop

29 B

30 A

BB-0191-a-19-1-c 9 lees verder » » >



